

岳阳楼区2020年市级优秀教师光荣榜



近年来,岳阳楼区教育系统认真贯彻党的教育方针,坚持立德树人根本任务,大力推进教育优质均衡发展,不断深化教育教学改革,全区教育事业取得可喜成绩,涌现出一大批爱岗敬业、无私奉献的教育工作先进个人,多人次受到国家级、省级、市级表彰。

为庆祝第36个教师节,展示岳阳楼区广大教师的良好精神风貌,大力营造“尊师重教,为人师表”的浓厚氛围,岳阳楼区教育局特推出2020年市级优秀教师专题,激发广大教师职业热情和光荣感、使命感,激励全区教师和教育工作者不忘初心、坚守使命、奋发作为。

陈建军,中共党员,梅溪中学校长,岳阳市扎根基层先进工作者。

他致力于乡村教育32年,心怀让乡村孩子享受优质教育的梦想,不为名所累,不为利所困,静心办教育。他敢于创新,用企业管理模式指导学校工作,摸索出符合学校实际的管理法。他提倡教学百花齐放,使得每一位教师都成为课改先锋,他注重家校合作,把家校互动贯穿教育的全过程。观念的变化带来了学校办学水平的提升。他热爱学习,不断提升自己的政治和业务水平。先后有数篇文章在各级杂志上发表。从教以来,荣获市级三等功一次,岳阳楼区优秀校长,连续十年被评为区先进工作者。



刘霞辉,中共党员,新东方小学副校长、东方红滨湖小学执行校长,全国第五届小学语文教师素养大赛特等奖获得者。

自1999年参加工作以来,一直致力于语文教学和班主任工作研究,曾十一次参加国家、省市区级语文教学竞赛均获一等奖。文学的丰富滋养了她的血脉,文以载道的精髓纯正了她的品性。饱蘸汗水的青春年华,强劲了她钻研跋涉、开拓进取的韧性,逐渐成长为一名专业有突破,教育有情怀的优秀教育工作者。先后获评湖南省优秀中队辅导员、爱岗敬业“湖南好人”,湖南省小学青年精英教师、湖南省小学卓越语文教师,岳阳市小学语文名师,现任岳阳楼区中小学班主任名师工作室主持人。



何亚飞,中共党员,岳阳楼小学语文教师。湖南省普通话测试员,中小学教师资格考试面试考官。楼区综合实践名师工作室骨干教师,曾获楼区“十佳青年教师”、楼区“优秀共产党员”,多次评为楼区“先进个人”。

1998年参加工作,一直担任语文教学和班主任工作。她用心去关爱每一个孩子。在平凡的教育岗位上,她一直默默工作,虚心学习,追求进步。执教的《四季的脚步》获湖南省一等奖,并由湖南教育出版社录制出版,向全国发行。执教的《四季》一课获市一等奖。执教的《让他们自由生息》获楼区“金钥匙”竞赛一等奖。在楼区教师教学基本功比赛中获一等奖。岳阳市中小学才艺大赛中获“优秀指导教师”。



刘向超,中共党员,朝阳小学副校长,岳阳楼区家校共育和综合实践两大名师工作室骨干成员。

当学习型、智慧型教师,做孩子生命中的贵人是他矢志不渝的追求。从教19年来,他以饱满的热情、求真务实的工作态度,在教育这片沃土上默默奉献、幸福成长。他的论文及课题多次获国家级及市区奖励,多次在各种媒体发表新闻报道,并积极参加各级各类教学竞赛,课堂教学在市区教学竞赛中荣获一等奖,一师一优课文案获省级一等奖。自2002年起担任行政工作,多次被评为区级优秀团干、优秀青年教师、优秀共产党员、优秀教育工作者,现在的他也正朝着更高的目标奋进。



刘玉华,中共党员,花板桥学校英语教师,湖南省第六届小学英语课堂教学竞赛一等奖获得者。

从教16年,她在工作岗位上潜心、用心、精心,这“三心”让她在教书育人的道路上越走越远,越走越宽,最终成为了一名学生喜爱、家长信任,同事好评的优秀教师。



徐婷,民进会员,白杨坡小学语文教师,岳阳市十佳班主任。

从事小学教育教学工作25年,具有浓郁的教育情怀,热爱阅读和写作,巧用自身爱好和特长,用心构建“书香班级”,她希望通过自己的辛勤和智慧,幸福优雅地耕耘在教育第一线。



她是岳阳楼区中小学班主任名师工作室名师,岳阳楼区中小学家校共育工作室骨干教师。曾荣获“岳阳楼区首届学习型教师”“岳阳楼区师德标兵”“课改先进个人”等荣誉称号。参与教师教学用书和多部少儿读物的编撰。课堂实录、论文、随笔、诗歌等20余篇或发表或获奖。

许程宏,中共党员,白杨坡小学数学教师,岳阳楼区先进工作者、优秀共产党员、优秀班主任。

从教31年来,她用心教书,爱生如子,踏实做事,真挚待人,乐于奉献,甘于衬托,坚毅地行走在教育之路上,用微笑面对生活。曾担任班主任、少先队辅导员、学校团支部书记等;撰写的论文曾获国家级一等奖、省级一等奖,并在教育教学刊物上发表。曾在岳阳楼区优质课教学竞赛中获一等奖;辅导学生参加全国知识竞赛获特等奖,辅导学生参加岳阳楼区征文比赛、演讲比赛获一等奖。她坚信:爱人者人恒爱之,敬人者人恒敬之。



彭辉,中共党员,东升小学教师,省“国培计划”小学教学学科“授课专家”。

从教23年,她一直坚守教学一线。曾多次参加省、市、区、级教学教育素养大赛,分获一、二等奖。2015年获区级“知足感恩、爱岗敬业”演讲赛决赛特等奖,区级综合素养大赛一等奖,多次被评为区级先进教育工作者。



胜在寸心,贵在执着。在致力于提高自身素养,扎根教育教学工作的同时,她坚持帮扶家境困难学生10余人,积极参加社会公益活动,用自身的行为引领更多的人关注关心教育。

赵美彬,中共党员,白杨坡小学体育教师,岳阳楼区先进工作者、优秀共产党员。

他长期任教小学、初中语文学科,担任班主任工作19年。从教二十八载:对待学生,倾心呵护、关爱有加;教学教改,努力探索、潜心钻研;同事相处,和睦友好、团结共进;面对工作,任劳任怨、不计得失。2018年8月调入尚在建设中的白杨坡小学,他经常被星戴月,舍弃假期,为学校建设添砖加瓦;教学设施的维护保障、学生们的学习环境、老师们的办公条件他时刻牵挂在心。他不仅自我业务过硬,还不忘“传、帮、带”。这些年来,他在平凡的岗位上,演绎着一段多彩教育人生。



范小华,朝阳小学英语教师,岳阳楼区优秀班主任。

她是一名乐于在一线工作的老师,参加工作17年以来,用“爱心、信心、责任心”真诚对待每一位学生。

教学相长,这些年她努力钻研课堂,钻研业务、钻研专业。先后担任过班主任,大队辅导员,综合教研组组长,英语备课组长,教务员等工作。2007年评为区骨干教师;2008年被评为区先进工作者和区德育工作先进个人;2019年获得区嘉奖;2019年获岳阳楼区中小学小课题研究成果特等奖;多篇论文获国家、省级、市级、区级的各种奖项;各种教学竞赛也分别获得了一、二等奖。



龚娟,中共党员,青年路小学语文教师,岳阳市优秀中队辅导员。

从教21年来,她一直担任班主任工作。她追求春风化雨、润物无声的教育理念,获评楼区“李镇西式”优秀班主任、“十佳班主任”“优秀教研组长”“优秀共产党员”等荣誉,所带班级多次被评为岳阳楼区“班级管理先进集体”。



钟珊,新东方小学语文教师,岳阳楼区优秀班主任、先进工作者。

自1993年参加工作以来,一直担任班主任和语文教学工作。曾指导作品《少年中国说》获得岳阳市一等奖、湖南省二等奖;指导节目《少先队员献词》获得区级“优秀指导老师”奖。



她坚信爱能使教育产生奇迹,以班级活动为阵地,引导学生树立正确的人生观和价值观。在班级开发了“晨间新闻”栏目,及时传递国内外最新信息,引导学生讨论;提出敏感的心理问题在“每日一思”中供学生参考,给他们以有益的忠告;在“珍爱生命,谨防溺水”活动中,讲述真实案例,给他们敲响警钟;或在“大小事情对对碰”中对偶发事件进行艺术处理和巧妙地引导……让每一位学生积极友善,向阳生长。

周龙泽,中共党员,五里中学数学教师,“金钥匙”课堂竞赛课一等奖获得者。

他一直致力于数学教学和班主任工作研究,获得区级“先进工作者”“优秀共青团干部”“优秀党员”“教坛新秀”“优秀班主任”等荣誉称号。



他深耕三尺讲台,无怨无悔,把学生放在心灵深处的大爱像磁铁一样深深吸引了每位学生和同事,以他自身高尚的道德品质和人格魅力影响着学生。他着力营造宽松、民主、平等的课堂氛围,共同探讨新知,激发学生潜能,使学生的“学”和老师的“教”形成共鸣互动,从而收到了良好的课堂效果。他潜心研究教育教学理论,逐步形成了新颖、自主、独特的教学风格。既让优生“吃得饱”,又使学困生“消得了”,出色地完成了各项教学任务,教育教学成绩显著。

张晓寒,中共党员,东风湖小学语文教师,岳阳楼区先进工作者。

自2010年参加工作起一直扎根楼区边远薄弱小学,承担学校语文教学、语文教研组组长、班主任等工作。在十年的教育教学实践中,通过自己的努力和各学科老师的帮助,逐步形成了自己的教学风格。她注重身教,师生相处和谐,有较强的课堂组织调控能力和课程创新能力,曾多次参加课堂教学竞赛获奖。她撰写的论文多次获国家、省、市级一、二等奖。工作中处处严格要求自己,积极主动,踏踏实实,所教班级屡获“优秀班级”称号,个人多次被评为“校优秀教师”“校优秀班主任”“优秀教研组长”等称号。

